

# 企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

今日 8 版 第 101 期 总第 9144 期 企业家日报社出版 值班副总编辑:肖方林 全年定价:450 元 零售价:2.00 元

2018 年 6 月 4 日 星期一 戊戌年 四月二十一

每周时评 | Observation

## 为企业家营造公平正义的法治环境

5月31日,最高人民法院对张文中案再审宣判,改判张文中无罪。这不仅还了当事人和当事企业一个公道,而且彰显了以习近平同志为核心的党中央全面依法治国、依法保护产权、保障企业家合法权益、平等保护非公有制经济的坚定决心,为企业家创新创业营造了公平正义的法治环境。

党的十八大以来,全面依法治国基本方略深入推进,平等保护、罪刑法定、证据裁判、疑罪从无等原则得到落实,一批在事实认定、证据采信、法律适用方面有错误的案件得到纠正,大大提升了公众对司法公正的信心。张文中案的改判,是人民法院贯彻落实党中央全面依法治国战略的具体体现,彰显了努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义的责任担当。

有恒产者有恒心,企业家是经济活动的重要主体,经济主体财产权的有效保障和实现是经济社会持续健康发展的基础。近年来,党中央、国务院先后出台《关于完善产权保护制度依法保护产权的意见》和《关于营造企业家健康成长环境弘扬优秀企业家精神更好发挥企业家作用的意见》,要求抓紧甄别纠正一批社会反映强烈的产权纠纷申诉案件。张文中案的改判,充分彰显了党中央依法保护产权、保护企业家合法权益的坚定决心。

最高法经过再审张文中案,依法纠正了原判决把企业一些不规范行为当作犯罪来处理的错误,依法保护了非公有制经济主体的合法权利,有利于促进非公有制经济的健康发展。

纠正一起错案胜过制定一番文件,产权纠纷申诉案件甄别纠正工作的深入,必将进一步增强包括企业在内的全社会公民的人身、财产、财富安全感,让企业家安心经营、放心投资、专心创业,让人民群众对司法产生更多的信任感,从而营造出更加法治、透明、公平的政策环境和舆论环境。(来源:人民日报)

## 新闻回顾

河北物美集团张文中诈骗、单位行贿、挪用资金再审案宣判  
最高法改判张文中无罪

2018年5月31日,最高人民法院对原审被告人张文中诈骗、单位行贿、挪用资金再审一案进行公开宣判,撤销原审判决,改判张文中无罪,同时改判原审同案被告人张伟春、原审同案被告单位物美控股集团有限公司(以下简称物美集团)无罪,原判已执行的罚金及追缴的财产,依法予以返还。

宣判后,合议庭向张文中、张伟春及其辩护人、物美集团诉讼代表人、最高人民检察院出庭检察员送达了再审判决书,并就有关问题进行了释明。据悉,本案后续的国家赔偿、已执行罚金及追缴财产的返还等工作将依法启动。

张文中和张伟春的亲属、物美集团职工代表、人大代表、政协委员、专家学者、有关单位代表、新闻媒体记者及部分群众80余人旁听了宣判。

(据新华社)

## 本报监督公告

凡本报工作人员必须持有效证件。  
本报人员个人不得以新闻舆论监督之名向企事业单位和社会各方面收取任何费用;  
本报任何个人不得以任何理由向企事业单位和社会各方面收取现金,广告等宣传需正式签订本报合同并通过银行汇款到报社账号,不得以任何理由收取现金或转付到与报社无关的其他账号。

举报电话:028-87344621

企业家日报社

热线电话:400 990 3393  
新闻热线:028-86637530  
投稿邮箱:cjb490@sina.com



## A股正式“入摩”未来纳入步伐或迈得更大

◎一年准备后A股“入摩”,首批纳入226只股票 ◎北上资金创单月净流入新高,短期影响或不大 ◎未来纳入步伐或迈得更大,中盘股在考虑之内

◆◆◆P2

## 蔡宏柱被授予“改革开放40年中国酒业功勋人物” 稻花香获评“改革开放40年中国酒业功勋企业”



●活动现场

■ 冯菊

5月21日,首都北京,由酒业家传媒联合吴晓波频道等主办的“改革开放40周年——中国酒业40年功勋企业、功勋人物颁奖盛典”在中国大饭店隆重举行,稻花香集团党委书记、终身名誉董事长蔡宏柱被授予“改革开放40年中国酒业功勋人物”,稻花香集团获评“改革开放40年中国酒业功勋企业”。

稻花香集团党委副书记方丽华受蔡宏柱委托赴京参加颁奖盛典并代为领奖。她现场发表获奖感言时说,40年前,蔡宏柱白手起

家,筚路蓝缕,一手创造了稻花香企业,创立了稻花香品牌。40年来,他坚守初心、勇毅前行,带领全体稻花香人创造了一个又一个令人瞩目的稻花香奇迹。“时代选择了我们,行业厚爱了我们,下一个40年,稻花香将始终和中国酒业站在一起,让白酒更芬芳,让中国酒业更辉煌。”

改革开放40年中国酒业功勋企业、功勋人物评选,从行业贡献、经济贡献、领导力、管理创新、产品创新、商业模式创新、品类创新等7个维度进行综合评审。组委会给予蔡宏柱的颁奖词是:把岁月沧桑都化作坚守,只为

龙泉山水处处披锦绣,把酸甜苦辣都酿成美酒,只为百万农民兄弟共同致富;从3个人、3口缸、1500元贷款,到500多亿稻花香产业集群,道有夷险,履之者知;31岁创业,41岁转战白酒,51岁遭遇生死劫,14年后再度崛起,三十余载,时刻不忘实业报国誓言,兴企与富民一肩挑,梦不圆,梦不休。

稻花香作为鄂酒领军企业之一,在创始人蔡宏柱的带领下,伴随着改革开放的强劲步伐,始终发扬艰苦奋斗、开拓创新的创业精神,一步一个脚印,主动适应经济发展新常态,不断优化调整产业结构,坚持做大做强做

优白酒主业,在全国市场布局“燎原战术”,加大产品创新力度,逐步建立和完善大数据平台,利用“互联网+”,实现防伪、追溯、互动营销为一体的管理功能。目前稻花香市场版图已扩展至全国28个省、310个地级市、1005个县级市场,企业已从创业之初的村办作坊,成长为500亿规模大型企业集团,为提升鄂酒行业地位贡献积极力量。

在白酒主业的强势带动下,物流、配套、旅游产业不断探索和创新发展新模式,加快向数字化、网络化、智能化转型。三峡物流园打造三峡城市群最大的区域性物流信息交易平台及三峡城乡共同配送网络,并成功入选国家级示范物流园区;稻花香科技包装工业园内多家包装企业,积极探索“互联网+”发展模式,加大科技创新力度,纷纷引进国内外高科技印刷设备;三峡龙泉铺旅游区正高标准、严要求积极创建国家级4A景区,创新发展“旅游+”,将国家、省、市、区等各类赛事、活动引入龙泉铺,构筑旅游产业发展新动能,带动地方经济发展。

稻花香在自身不断做大做强的同时,充分发挥产业支撑和引领作用,积极参加全域统筹、精准扶贫、文明创建,主动融入新型城镇化发展,助推产城共建、产城共融,致富一方百姓,彰显一个大企业的社会责任和担当,为社会发展做出了积极贡献。

据了解,为重温改革开放40年中国酒业重大历史时刻,回望各大酒企经典时光记忆,在颁奖盛典期间还举办了“改革开放40年中国酒业重大成果展”,稻花香集团40年发展历程文化墙和清样产品展示专柜受到参会嘉宾的一致好评。

## 代言中小民企 护航中国制造

2018世界制造业大会和2018中国国际徽商大会在合肥召开,周德文应邀参加



5月25至27日,万众瞩目的2018世界制造业大会和2018中国国际徽商大会在安徽合肥隆重召开。全国政协副主席、民革中央常务副主席郑建邦致辞并宣布大会开幕。

安徽省委副书记李锦斌致辞,安徽省委副书记、省长李国英主持开幕式。全球中小企业联盟主席、德国前总统克里斯蒂安·武尔夫,联合国工业发展组织副总干事菲利普·朔尔特斯,国务院国资委主任肖亚庆,中央统战部副部长、全国工商联常务副主席徐乐江,中国侨联主席、中国科学院院士万立俊,中国人民对外友好协会、安徽省人民政府联合主办。会议组织举办了主旨论坛、智能制造论坛、人工智能(中国声谷)论坛、国际先进制造业集群发展论坛等19场专题论坛,围绕国内外制造业最新成果及安徽智能制造发展脉络筹办7类别具特色的展览活动,推进央企、民企、外企、侨企、台企五个方面项目对接。以制造业为重点向国内外推介1000多个合作项目,广泛拓展国内外先进制造业在安徽的合作发展空间,鲜明表达大力发展战略性新兴产业、创新驱动振兴制造业、加快建设制造强省和打造内陆开放新高地的坚定决心。

全球中小企业联盟副主席、中国产融经济研究院院长、浙江民营投资企业联合会会长、上海中和正道集团主席周德文应邀参加会议并作主旨演讲。

据悉,本次会由全球中小企业联盟、联合

5月24日晚,安徽省人民政府举行盛大宴会,宴请参加世界制造业大会、世界徽商大会的世界各国政要、企业家、专家学者。宴会上,周德文向安徽省委书记李锦斌简要汇报了中和正道模式及战略合作伙伴,其优势资本推出的领航资本助力企业转型升级模式,得到了李锦斌书记的赞赏和肯定。上海中和正道团队以化解矛盾救活企业为根本目的,自成立以来,已累计成功解救危机企业突破500多家,剥离企业债务达1000亿,助力企业成功赎回资产120亿。债务协调能力卓著,曾两天化解某企业(5.5亿民间债务300多位债权人)90%以上的债务问题。

全球中小企业联盟自进入中国以来,发展迅速,业绩非凡,与浙江省、广东省、安徽省等政府建立了友好的合作关系,本次世界制造业大会就是联盟与安徽省政府的合作成果!

作为董事局主席,中和正道集团的领航人,周德文数十年倾力于拯救民族企业、发展民营经济、服务中小民营企业。早在1983年任教温州大学期间,便开始研究“温州模式”

和“中国民营经济”;1993年下海,先后任多家民营企业总裁,始终把解决民营企业中的现实问题作为研究重点。

2012年他整合业内资深专家团队,并于2013年携专家团队共同成立中和正道资产管理(温州)有限公司,致力于企业债务重组和产业资源整合,构筑诚信商业联盟。2015年上海中和正道资产管理有限公司发展为上海中和正道集团。同年,公司荣获全国工商联系统授予“最具创新力”的全国十佳企业奖。2016年集团“产业资源整合”系列服务方面与多家大型金融机构达成合作,并陆续在浙江、江西、江苏、山东等地建立子公司与办事处,与地方政府达成合作,快速推进全国业务布局。

周德文曾说:“不是井里没水,是挖得不够深;不是成功来得太慢,是放弃得太快。失败的人习惯放弃,而成功的人永远选择坚持。”

中和正道意为:中流砥柱、和衷共济、正理平治、道远知骥。周德文把自己的梦想融入中和正道,融入伟大的中国梦,为中小民营企业代言,为中国制造保驾护航。(中和正道)

纯正美国味 来自Smithfield. 进口Smithfield. 猪肉原料 美式培根 美式火腿 美式香肠

引领心身健康 容拳成就梦想 www.rongquandao.com

